



## **В Ростовской области проводится проверка по факту обнаружения на трассе тела водителя с раной головы**

24 июня 2012 года около 8 часов 30 минут на 871 километре автодороги М4 «Дон» около автомобиля «Камаз» обнаружено тело мужчины с ранением головы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным житель города Зернограда 1979 года рождения осуществлял перевозку грузов, на арендуемом им автомобиле. При осмотре места происшествия следователями рядом с телом обнаружены колесо от автомобиля, стопорные кольца и инструменты, на которых имеются следы бурого цвета, которые изъяты для проведения исследований. По предварительному сообщению эксперта рану потерпевший мог получить в результате удара стопорным кольцом, при осуществлении разбортировки колеса. По результатам проверки, в ходе которой будут установлены обстоятельства произошедшего следствие примет процессуальное решение.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/748350>